



## 嘉鱼推进项目建设见成效

## 在全市三季度考评中排名第一



本报讯 通讯员皮道琦报道:10月21日,笔者从2018年第三季度全市项目建设暨经济形势分析视频会议上获悉,嘉鱼县在各县市区项目建设综合考评评分中,以总分95.14分综合排名第一。

今年以来,该县坚持稳中求进工作总基调,聚焦“三抓一优”工作重心,真抓实干、埋头苦干,力争实现三季度“上台阶”。

数据显示,1—9月,该县完成规模以上工业增加值增长9.6%;固定资产投资增长12%;公共财政预算收入9.42亿元,增长26.6%;社会消费品零售总额完成

50.2亿元,增长12.1%。

用项目说话。10月19日,武深高速公路嘉鱼北段正在进行路面沥青摊铺和辅助设施施工。嘉鱼北段全长21.12公里,按照时速120公里、双向6车道的标准设计、施工,目前全线主体工程完工,预计年底可全部完工。

该路建成后将增加武汉市快速出口公路网密度,加快武汉—咸宁同城化进程,嘉鱼至武汉的距离将大大缩短,嘉鱼将真正进入武汉1小时交通圈,有利于该县发挥在长江经济带“一轴两翼、三极、多点”发展新格局中的“多点”支撑作用。

今年来,该县紧盯项目投资不放松。抢抓政策机遇,按照“对上争取、对外可招商、近年可开工”原则,聚焦长江经济带、新旧动能转换、乡村振兴等五大领域17个重点方向谋划项目,共谋划项目103

个,总投资608亿元。推进万企万亿技改工程、提升传统产业转型升级攻坚行动。1至9月,全县61家企业完成技改投产,总投资94.5亿元,其中亿元以上技改33个,技改投资同比增长30%以上。

同时,动态调整重点项目,对年中重新确定的99个重点项目挂图作战,县四大领导经常性深入企业项目一线,协调解决建设中困难和问题,定期向社会公布项目进展情况,对进度缓慢的项目实行挂牌督办,并举办三次集中开工活动,集中新开工重点项目38个总投资144亿元,其中亿元以上项目26个。

该县相关负责人介绍,目前嘉诚汽配、蓝洋科技、东方精创等57个项目竣工投产,嘉鱼长江大桥、华夏幸福产业新城等18个省市重点项目完成投资58.4亿元,武深高速嘉鱼北段年底建成使用。

为了项目建设有个好环境,该县推行“互联网+政务服务”,实现“进一道门,办所有事”和服务事项“一网受理、只跑一次、一次办好”。设立重大产业发展基金,今年累计向企业发放资金22笔,金额3.1亿元,极大缓解企业融资难题。落实项目“一站式”服务、“零审批”和“先建后批”等制度,促进项目加快落地。

该县还积极开展招商专题推介会,借省工商联常委会暨民营企业百强发布会和首届鱼文化乡村旅游节契机,举办两场招商推介会,达成合作协议10个。坚持以大员招商带动全员招商,县领导带队外出招商共50批次。

截至目前,全县新签约项目90个,合同引进资金192亿元,到位资金153亿元,其中过亿元项目19个,超10亿元项目3个。

## 嘉鱼村(社区)换届“两推”全面完成

本报讯 通讯员孙金龙、骆晓丽报道:“蔡建红68票、杨登左47票、鲁普万65票,王恭林52票……”22日,在嘉鱼县潘家湾镇肖家洲村换届选举候选人初步人选党员群众推荐大会上,监票人叶祥松向在座的69名党员群众宣读投票结果。

经过前期的大力宣传、召开换届动员会及培训会,党员摸底登记、确定群众代表等一系列充足的准备,自17日起,该县村(社区)“两委”换届工作进入党员群众和镇党委“两推”阶段,“两推”是村(社区)“两委”换届的关键环节。为此,县委严格

党员群众推荐程序、细化流程,每个村(社区)都选派镇换届指导选举工作组、县巡回督查组,同时县驻村工作队全程参与指导,确保推荐选举合法、合规,让党员群众选出满意的“当家人”。

全县党员群众推选出书记候选人初步人选100名,支部委员候选人初步人选426名,各镇党委分别进行了初审推荐和资格联审,提名了下届村(社区)党组织委员、书记、副书记候选人人选。

截至24日,全县100个村(社区)“两委”换届“两推”工作顺利完成。

## 县妇女儿童活动中心正式启用

本报讯 通讯员尹文璐、刘芳报道:10月18日,位于嘉鱼县文体会展中心一楼的县妇女儿童活动中心(家庭教育园)正式启用。

县妇女儿童活动中心是面向全县妇

女儿童的集教育培训、文体健身、现场学习体验服务于一体的多功能活动服务场地,内含妇女儿童学习教育区、妇女儿童文体健身活动区和家庭教育园3个部分。

其中,家庭教育园室内面积400多平方米,设有心理咨询室、幸福家讲堂、亲子

阅读室、亲子互动室,和6个教育展区(即家风教育、心理健康教育、亲子教育、未成年人自护教育、婚姻家庭教育、生态环境保护教育),计划通过开展心理咨询、家庭教育讲座等活动,为妇女儿童提供服务。

活动当天,县妇联组织国家二级心理咨询师、县妇联常委刘成林在幸福家讲堂内为前来参观的50余名家长和孩子讲家庭教育课,并组织他们开展答题大挑战、亲子共阅读等活动,现场气氛十分热烈。

家长们纷纷表示:“家庭教育园的开放,为家长和孩子架起了一个沟通的桥梁。”

## 鮰鱼宴

10月21日,在二乔公园举行的嘉鱼鮰鱼楚菜品鉴会上,一盘盘的鮰鱼宴引得食客垂涎欲滴。100多位嘉宾大饱口福,享受到来自嘉鱼的美味鱼肴。

据悉,此次品鉴会是双龙·三国印象美食节系列活动第二场。经过3个多月的前期准备,选出了9家烹饪制作单位的26道菜品参加品鉴会,此次品鉴会将设“鮰鱼特色菜”8个、“鮰鱼创新菜”18个。

通讯员 雷平 摄



## 黄大洋等人涉黑案在嘉鱼公审

本报讯 通讯员王亚姿报道:10月23日,嘉鱼县人民法院依法公开审理被告单位湖北锦洋建工有限公司、湖北骏海建设有限公司,被告人黄大洋等15人组织、领导、参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、串通投标罪、买卖国家机关证件罪追究黄大洋等15名被告人的刑事责任。

嘉鱼县人民检察院起诉指控,被告人黄大洋涉嫌以湖北锦洋建工有限公司、湖北骏海建设有限公司为依托,以公司部分员工为基础,吸收社会闲散人员,形成了

以黄大洋为组织者、领导者,以王永伟、李军、余焰辉为骨干成员,以黄建平、吴咸付为积极参加者,以余卫、樊德振、钱军军、黄琦、甘琳及沈茂华为一般成员的黑社会性质组织。2012年至2017年期间,该组织通过上述两公司有组织地实施强迫交易、串通投标等违法犯罪活动及其他手段,强揽了大量水利工程项目,先后获利3000余万元。该组织犯罪获取的经济利益,部分用于违法犯罪支出及组织成员发放工资、福利,维系组织生存发展。

组织自形成以来,为大量强揽工程,排除竞争对手,采取威胁、恐吓、纠缠、滋扰等手段多次有组织地在公共场所进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,严重妨害社会管理秩序、扰乱市场经济秩序,社会危害极大。

公诉机关认为,应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、串通投标罪、买卖国家机关证件罪追究黄大洋等15名被告人的刑事责任。

该案由嘉鱼县人民法院刑庭副庭长程远宏担任审判长,与审判员、人民陪审员组成7人合议庭。4名公诉人出庭支持公诉,15名被告人、被告单位及其辩护人到庭参加诉讼。整个庭审过程将持续3天。

嘉鱼县人民法院立案受理该案后,及时向被告人送达起诉书副本,依法告知并充分保障了其享有的各项诉讼权利。并根据刑事诉讼法的规定,召开了公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议。

## 义诊送到家门口

通讯员

周凌峰

10月17日是我国第五个“全国扶贫日”。当天,县财政局联合鱼岳社区卫生服务中心医务人员,到鱼岳镇陆码头村,进行健康指导和免费诊疗服务。

上午8点半,县财政局包村帮扶干部和该中心义诊医疗队一行10余人到陆码头村,立即在活动现场悬挂横幅,摆放宣传板、义诊桌凳、仪器、宣传册及部分常用药品,紧张有序地为义诊活动做好准备。

9点钟,义诊活动正式开始,帮扶干

部向群众发放了惠民政策读本,并就扶贫政策向群众作了详细解读。医疗队针对常见病、慢性病对村民进行讲解,并为村民测血压、测血糖,进行初步筛查、诊断,普及健康知识,宣传科学的用药理念。

据统计,此次“免费送医送药下乡”义诊活动,共诊疗患者40余人次,测血压、血糖20余人次,前来咨询达50余人次,发放健康教育宣传资料及折页等100多份,发放免费药品2000余元。

## 拓宽融合发展之路

通讯员

葛琦

10月21日,尽管下着蒙蒙细雨,陆溪镇康丰源生态农业发展有限公司生态餐厅施工现场依旧一派忙碌景象。

该公司是陆溪镇2016年引进的生态旅游企业,占地5800亩。目前,亲子农庄、民俗民宿、生态餐厅正在按计划建设。近年来,陆溪镇积极拓宽融合发展道路,将莲藕产业发展与旅游结合起来,充分发挥陆溪水域资源丰富的优势,开拓赏荷、采莲、挖藕、吃藕的休闲旅游路子。

2017年,该镇成功举办首届“美丽乡村游、野生莲藕节”,赏乡村美景、品特色美食、尝野生莲藕,享农家之乐吸引了不少慕名而来的游客。

同时,该镇将村庄美化与旅游结合,继续深入开展“绿满行动、垃圾治理行动”,建设一批像马家门、藕塘桃园等美丽自然湾,意在借助即将开通的扶贫旅游通道,发展一批莲藕主题农家乐,打造一批民俗湾,使莲藕产业搭上扶贫的快车。

## 官桥镇脱贫之星

## 带动整村养鸡脱贫

本报讯 通讯员胡汉清报道:2017年度,嘉鱼县特色产业“脱贫之星”——官桥镇观音寺村贫困户吕红方、吕城通过发展家禽养殖走上脱贫致富路,带动了全村51户贫困户养鸡,助推整村脱贫。

2017年吕红方净了六七万元,被评为全县的脱贫之星。今年,吕红方又散养了3000只蛋鸡,九月底开始产蛋,预计纯收入在2017年的基础上翻一番。

吕城是观音寺村五组2017年底的存量贫困户。他一家4口人,有一对儿女,妻子患高血压,不能从事农务,儿子是一级聋哑人,全家就他1个劳动力。2017年,吕城用养黄鳝赚来的钱养了100多只农村土狗,2000只土鸡,纯收入6多万元。2018年,吕城养了1500只蛋鸡、70多个网箱的鳝鱼和60多只土狗。目前,蛋鸡已开始下蛋,第一批土狗已开始出售,收入比2017年可观。

在吕红方、吕城的带动下,今年,全村共计养鸡4.8万只,其中53户贫困户共养鸡2.15万只,预计每户平均增收3000多元。

## 新街镇乡村“文化墙”

## 绘出文明新风尚

本报讯 通讯员杨远思报道:“倡新风家和睦”、“勤俭持家光荣”、“家庭美德夫妻歌”……10月18日,走在新街镇港东村干净整洁的街道,两旁充满浓厚文化新意的“文化墙”随处可见。

“传统经典墙”、“核心价值观墙”、“美丽乡村墙”、“廉政文化墙”、“精准扶贫墙”……一道道体现“文明”、“美德”、“勤廉”等内容的“文化墙”,传递着积极向上的社会正能量,成为新街镇一道靓丽的风景线。

该镇充分利用农村主干道新建民居沿街闲置墙体,选取社会主义核心价值观、古代名人故事、名言警句、道德经典、精准扶贫等作为素材,配以图文的形式,把好学尚礼、清风高洁的名士文化,尊老爱幼、孝敬父母的孝道文化和艰苦奋斗、勇于进取的实干精神编辑绘制一幅幅色彩斑斓的喷绘“墙体文化”,引导农民树新风。

“有了文化墙,村容村貌变靓了,村民的心灵也变美了,看着有趣图画,孝老、爱亲、睦邻的美德深入人心,回家后吵架闹矛盾的就少了,村风、民风更加淳朴。”说起“文化墙”的功效,该镇港东村党支部书记熊丹阳深有感触地说。

## 陆溪镇打造品牌

## 促进莲藕产业发展

本报讯 通讯员葛琦报道:10月20日,2018年度湖北省“十大名优农产品”评选正在如火如荼进行,陆溪镇湖北嘉珍生态农业发展有限公司选送的珍湖雪纯甄藕粉进入了最终的评选名单。

近年来,陆溪镇立足根本,着眼长远,充分发挥资源优势,打造品牌,促进莲藕产业快速发展。中央电视台《舌尖上的中国》走进陆溪珍湖,珍湖莲藕更加享誉海内外。陆溪镇政府投入15万,在国家工商总局成功注册了嘉鱼珍湖莲藕国家地理标志商标,大力推动了陆溪莲藕产业的发展。

同时,该镇结合全镇总体规划,重点抓好全镇莲藕产业发展规划,不断引导莲藕产业壮大发展。

## 鱼岳镇开展专项行动

## 推进棚户区违建整治

本报讯 通讯员杜春报道:连日来,鱼岳镇组织执法人员对镇区棚改范围内的违法建筑开展专项整治行动,助力棚改工作取得实效。

近年来,该镇对棚改区违法建筑情况进行摸底排查并建立详细台账。通过相关法律法规知识的一对一讲解,提升居民对违法建筑危害的认识,促进居民自觉遵守相关法律法规。

同时,对于屡次劝说仍拒不配合的居民下达限期整改通知,限期自行拆除。对限期整改不到位的居民,将组织执法人员将对违法建筑进行强制拆除。

“我镇对棚改区违法建筑的专项整治行动意义重大,一方面切断拆迁户利益链条的源头,另一方面也彻底打消拆迁户观望侥幸心理,积极配合拆迁工作,加快棚户区改造进程。”该镇相关负责人说。



10月23日是“霜降”节气。新街镇农民抢抓晴好天气,加紧对秋种蔬菜进行田间管理,田野上一片繁忙景象。

通讯员 杨远思 摄